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Η Βασιλόπιτα του Συλλόγου Ανάπτυξης Αγίου 
Ιωάννου Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος
ευλόγησε χθες και έκοψε την Βασιλόπιτα του Συλλόγου 
Ανάπτυξης Αγίου Ιωάννου στην κατάμεστη αίθουσα 
εκδηλώσεων «Ιωάννης Καραβελάκης» στη μαγευτική «μεγάλη 
παραλία» στο Κουτσουνάρι Ιεράπετρας.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Κύριλλος ευχαρίστησε την Πρόεδρο του του Συλλόγου κ. 
Ειρήνη Πατεράκη για την πρόσκληση και ευχήθηκε σε όλους τους κατοίκους της 
περιοχής της Κοινότητας Αγίου Ιωάννου, ειρηνικό, καρποφόρο και σωτήριο το νέο 
έτος 2025, για τη διαφύλαξη και ανάδειξη του πλούσιου πολιτιστικού αποθέματος 
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της περιοχής και τη δημιουργία των συνθηκών για να ζήσουν τα παιδιά μας σε ένα 
κόσμο ομορφότερο και ευλογημένο από τον Θεό.

Επίσης υπογράμμισε τη συνεισφορά του δραστήριου Συλλόγου στη διατήρηση των 
παραδόσεων, των ηθών και των εθίμων του τόπου μας στην καλλιέργεια κλίματος 
ενότητας, ομόνοιας και συνεργασίας μεταξύ όλων των κατοίκων της 
αναπτυσσόμενης περιοχής των Φέρμων και του Κουτσουναρίου.

Σύντομο χαιρετισμό και ευχές για χρόνια πολλά και καλή χρονιά απηύθυναν ο 
Δήμαρχος κ. Εμμανουήλ Φραγκούλης, η Βουλευτής κ. Κατερίνα Σπυριδάκη, η 
Πρόεδρος του συλλόγου κ. Ειρήνη Πατεράκη και ο Πρόεδρος της Τοπικής 
Κοινότητας Αγίου Ιωάννου κ. Εμμανουήλ Λαθουράκης, ενώ και φέτος επίκαιρα 
κάλαντα σε στίχο δεκαπεντασύλλαβο, που συνέθεσε ο ίδιος, διάβασε ο 
Αϊγιαννιώτης οδοντίατρος κ. Νίκος Λαμπράκης, ιδρυτικό μέλος και πρώην 
Πρόεδρος του ιστορικού Συλλόγου του Αγίου Ιωάννου.

Στην τελετή της Βασιλόπιτας έλαβαν μέρος ο Πανοσιολ. Πρωτοσύγκελλος της Ι. 
Μητροπόλεως Αρχιμ. Αμβρόσιος Σκαρβέλης, ο συνταξ. Εφημέριος πρωτ. Μιχαήλ 
Ξυδιανός, ο Αιδεσιμολ. Εφημέριος της Ενορίας Φέρμων Ιερεύς Μιχαήλ 
Βουγιουκλής, και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.

Παρέστησαν, εκτός από τον Δήμαρχο Ιεράπετρας κ. Μανώλη Φραγκούλη και τη 
Βουλευτή Λασιθίου κ. Κατερίνα Σπυριδάκη, οι Αντιδήμαρχοι κ. Γεώργιος 
Κουγιουμουτζάκης, Γεώργιος Χατζάκης, Γεώργιος Γιακουμάκης, Νεκτάριος 
Παπαδάκης, Μιχαήλ Μπαχλιτζανάκης και Μαρίνα Αχλάτη, ο Πρόεδρος κ. 
Εμμανουήλ Λαθουράκης και τα Μέλη της Τοπικής Κοινότητας Αγίου Ιωάννου, οι 
Δημοτικοί Σύμβουλοι της μείζονος Αντιπολίτευσης Αργύρης Πανταζής και 
Παναγιώτης Σαρρής και πολλοί κάτοικοι του Κουτσουναρίου και των Φέρμων.












